

周口市农商银行(农信社)掀起学习贯彻党的二十大精神热潮

本报讯 习近平总书记强调,学习贯彻党的二十大精神,要在全面学习上下功夫。只有全面、系统、深入学习,才能完整、准确、全面领会党的二十大精神。周口市农商银行(农信社)把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务来抓,系统内各级党组织和广大党员、干部迅速行动,坚持领导带头学、坚持原原本本学、坚持集中精力学、坚持深入思考学、坚持结合实际学,以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉,迅速掀起学习贯彻党的二十大精神热潮。

丰富学习形式,注重学习实效。

10月16日,周口市农信办党组书记组织全系统4500多名干部职工收听收看党的二十大精神开幕会盛况。10月20日,周口市农信办召开专题会议传达学习贯彻党的二十大精神和省联社、市委、市政府关于学习贯彻党的二十大精神的精神。周口市农信办党组书记、行社党委书记以身作则、率先垂范,先学一步、深学一层。周口市农商银行(农信社)各级党组织认真落实“第一议题”制度,充分发挥党委(党组)理论学习中心组领学促学的重要作用,紧紧围绕党的二十大精神,带头学深悟透精神,带头到分

管部门、包片行社或网点开展宣讲,推动党的二十大精神进支部、进基层、进网点。带头谋划周口市农商银行(农信社)未来三年发展规划,以最快行动、最大力度、最实举措,推动发展、化险、改革等各项工作有序推进。统一配发党的二十大精神报告知识测试题、《党的二十大精神汇编》等资料,组织编写党的二十大精神报告学习笔记,为促进学习成果转化到业务高质量发展的实际工作奠定坚实基础。

加强宣传引导,营造浓厚氛围。坚持网上网下一体、内宣外宣联动,周口市农商银行(农信社)利用微信

公众号、美篇等媒介,开设学习贯彻党的二十大精神专栏,在周口市农商银行(农信社)引发热烈反响,提振了广大干部职工踔厉奋发、攻坚克难的精气神。各行社充分运用合作媒体、微信公众号等媒介,结合贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的生动实践,深入学习贯彻党的二十大精神,全面展示周口市农商银行(农信社)的新形象。

贯彻措施具体,推动党的二十大精神落地见效。周口市农商银行(农信社)制订深入学习贯彻党的二十大精神实施方案,对标党的二十大精神提出的新思想新论断、作出的新部署新要

求,明确提出周口市农商银行(农信社)贯彻落实党的二十大精神的具体行动和工作措施,如围绕“强党建严管理 控风险 稳发展 提质效”经营理念,以强化党建为统领、以内控合规为保障、以服务市场为导向、以稳健发展为中心、以改革转型为动力、以队伍建设为引擎,筑牢党的领导、风险底线、主业主责、质量效益、长远发展、干事创业之基,充分体现了党的二十大精神提出的关于坚持和加强党的全面领导、建设现代化产业体系、全面推进乡村振兴、加快建设农业强国、加快发展方式绿色转型、健全农村金融服务体系、加快革

命老区和民族地区发展、守住不发生系统性风险底线和全面从严治党等一系列重大决策部署,对周口市农商银行(农信社)学习贯彻党的二十大精神提供了根本遵循。

下一步,周口市农商银行(农信社)将紧紧围绕中央、省、市和省联社党委的安排和部署,推动党建和业务深度融合,组织举办各种培训,广泛开展主题征文、研讨交流、知识竞赛等活动,选树先进单位、优秀标兵,持续推动党的二十大精神在周口市农商银行(农信社)落地生根,为稳健经营和业务高质量发展注入强大的精神动力。②12 (姜庆波)

周口农商银行

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,切实把全体干部职工的思想和行动统一到党中央的决策部署上来,周口农商银行多措并举抓宣传、齐抓共管保落实、千方百计求发展,为奋力谱写高质量发展新篇章凝聚强大的思想共识。

深学细悟,把握理论精髓。该行将学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务,第一时间组织全体党员、干部收看党的二十大精神开幕会盛况,及时制订方案,细化学习内容,丰富活动形式,以固定宣传栏、移动展板、LED显示屏、互动营销一体机等载体,播放宣传口号,宣传党的二十大精神,营造浓厚的学习宣传氛围。

知行合一,牢记使命善作为。该行把学习贯彻党的二十大精神与打造过硬党支部工作相结合,做实规定动作、促进学思结合,不断增强党员解决实际问题的能力。把学习贯彻党的二十大精神与开展“能力作风建设年”活动相结合,坚持从严治行、强化自我约束,及时查漏补缺、加强知识更新,切实提升能力、锤炼作风,把各

项工作抓好抓实。把学习宣传贯彻党的二十大精神与基础管理提升相结合,强化党建引领,完善规章制度,优化业务流程,提升经营质效,夯实稳健发展的根基。

笃行实干,推动成果转化。该行把党的二十大精神转化为防控金融风险的强大动力,将主动防范化解风险摆在更加突出的位置,健全大监督体系、完善大监督功能,强化对关键岗位、重要人员的监管,培育敢于监督、精于监督、严格问责的浓厚氛围。把学习党的二十大精神转化为提质增效的重要抓手,牢固树立质量优先、效率至上的理念,提高精细化管理水平,加大低成本存款营销推广力度,严把新增贷款准入关,强化存量贷款维护管理,深化网络金融场景建设,合理分配各项资源,切实提升全行发展质量。把党的二十大精神转化为服务地方发展的生动实践,以贷款营销“金燕行动”为抓手,以优质金融服务为手段,深入开展“万人助万企”“行长进万企”等活动,使业务咨询、产品推介、政策宣讲等普惠性服务直达民营企业和小微企业,不断提升普惠金融服务水平。②12 (汪倩)

太康农商银行

本报讯 连日来,太康农商银行精心组织,运用多种方式全面学习贯彻党的二十大精神,准确把握新时代新征程农商行的新使命,全力推动党的二十大精神在全行落地生根、开花结果。

依托党组织核心。该行成立学习贯彻党的二十大精神领导小组,通过组织全体党员、干部收看党的二十大精神开幕会盛况、召开党委理论学习中心组学习会和集中学习、主题党日、专题党课等方式学习党的二十大精神,将精神吃透、弄懂,形成层层推进、全员覆盖的良好局面。

解锁宣传新阵地。该行依托微信公众号等平台,为干部员工开设学习贯彻党的二十大精神“微课堂”,不定期推送图解党的二十大精神

报告、党的二十大精神自测题等,使党的二十大精神入脑入心。在机关院内、会议室、各营业网点布设图文并茂的展板,让党员干部职工潜移默化地接受党的二十大精神洗礼,增强党员干部职工学习党的二十大精神的主观能动性。

联系实际谋发展。该行干部员工紧密联系实际,坚持把学习贯彻党的二十大精神同服务“三农”、坚守“支农支小支微”、支持实体经济、助力乡村振兴、清廉农商行创建等重点工作相结合,以学筑基、以学践行、以学促干,真正把学习贯彻党的二十大精神成果转化为谋划发展、推动发展的正确思路、扎实举措和实际成效,步调一致向前进,推动太康农商银行高质量发展。②12 (李秀娟)

项城农商银行

本报讯 项城农商银行把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,丰富学习形式,紧盯贯彻落实,注重成果转化,全面掀起学习贯彻党的二十大精神热潮,推动党的二十大精神走深走实。

丰富学习形式。该行党委发挥“关键少数”示范引领作用,第一时间召开党委理论学习中心组(扩大)会议,学习领会党的二十大精神,党委班子成员积极参加所分包支部的学习研讨活动,带动党员干部学懂弄通党的二十大精神。各党支部利用“三会一课”、主题党日、专题学习等形式,谈体会、谈认识、谈打算,做到学思用贯通、知信行统一。该行综合部、党群部主动创新学习宣传方式,挖掘、选树一批学习贯彻党的二十大精神先进事例和典型人物,推出一批有深度、有分量的宣传报道,营造浓厚的学习宣传氛围。

紧盯贯彻落实。该行将学习贯彻党的二十大精神与推动业务经营发展、开展“能力作风建设年”活动和基础管理提升等工作相结合,组织中层干部开展专题讨论,结合当前及下一步重点工作,在全面从严治党、基层党支部建设、干部队伍建设等方面谈分享、提建议,认真收集当前工作中存在的短板和不足,逐项列出清单,制定责任书、路线图,在工作中抓好整改落实。

注重成果转化。该行围绕党的二十大精神,在深入学习领会的基础上,找准贯彻落实的结合点和落脚点,坚守战略定位,以加大贷款投放力度为着力点,重点加大对村集体经济、农民专业合作社、家庭农场的支持力度,用好“周周到”“农担贷”等信贷产品,推行阳光办贷,让更多普惠金融产品送到农户家门口,充分发挥金融“支农支小支微”主力军作用,全力服务乡村振兴。②12 (张志华)

沈丘农商银行

本报讯 党的二十大胜利召开以来,沈丘农商银行认真贯彻省国资委、省联社党委、市农信办党组的相关要求和工作部署,将学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,该行党委班子精心部署并发挥“领头雁”作用,带头学深悟透党的二十大精神,持续推进该行党建工作与业务经营深度融合。

精心安排部署,深入学习新思想新精神。该行党委班子高度重视政治理论学习,认真落实“第一议题”制度,班子成员带头学原文、悟原理,撰写心得,交流研讨学习心得,迅速将思想和行动统

一到党的二十大精神上来。该行各机关部室以党支部为单位,开展专题研讨讨论会,从不同层面、不同角度、不同岗位分享学习心得,推动学习贯彻党的二十大精神走深走实。召开专题理论学习扩大会议,该行党委书记率先分享学习感悟,将学习任务及要求迅速传达至各基层党组织。

营造浓厚氛围,多形式掀起学习热潮。该行充分做好宣传引导,利用线上线下媒介载体,通过专题视频、微信、微博、网站等多种渠道,宣传学习贯彻党的二十大精神的具体举措和实际行动,努力营造学习贯彻党的二十大精神

的浓厚氛围。以基层支部和网点为主阵地,通过党支部“三会一课”、主题党日等形式,开展全覆盖学习,推动党的二十大精神入脑入心。

求真务实,推动成果转化促发展。坚持把学习贯彻党的二十大精神与推动业务经营发展紧密结合起来,认真学习领会新思想、新理论、新精神,将学习成果转化到服务实体经济的工作中,用理论学习成果指导实际工作,用工作成效检验学习成果,推动政治学习和业务经营发展双提升,形成推动经营发展的强大动力。②12 (崔少瑞)

连日来,鹿邑农商银行党委坚持把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,认真组织、周密安排,号召该行各党支部书记带头开展个人自学、带头解读会议精神、带头参加讨论、带头落实执行,先学一步、学深一层,既要做宣传员,又要做讲解员。该行充分利用集中学习、个人自学和交流研讨等形式,持续提升干部职工的学习质效,引导干部职工将在学习贯彻党的二十大精神过程中激发出来的信念信心、热情激情,转化为攻坚克难、干事创业的实际行动,以求真务实的工作作风和坚韧不拔的顽强意志,奋力开创工作新局面。②12 (刘煜煜)

视觉新闻



① 淮阳农信联社个人金融部组织工作人员学习党的二十大精神。 齐盈盈 摄

② 郸城农信联社职工交流学习党的二十大精神心得体会。 孙北平 摄

③ 西华农信联社开展“党的二十大精神快问快答”活动。 朱贺 摄

④ 扶沟农商银行工作人员深入商圈、社区、乡村,主动把金融服务送到客户家门口。 焦洋 摄

